
Unidad 2 Teorema fundamental del cálculo Teorema fundamental del cálculo.

Guia para la reposición del segundo examen parcial

1.-Encontrar una función f y un valor de la constante c, tal que∫ x

c

tf(t) dt = sen(x)− x cos(x)− 1

2
x2

para todo x real.
2.-Encontrar una función f y un valor de la constante c, tal que∫ x

c

f(t) dt = cos(x)− 1

2

para todo x real.
3.-Demostrar que ∫ x

0

(t + |t|)2 dt =
2x2

3
(x + |x|)

para todo número real x.
4.-Demostrar que ∫ x

0

|t| dt =
1

2
x|x|

para todo número real x.
5.-Demostrar que no existe ningún polinomio f cuya derivada esté dada por

f ′(x) =
1

x

6.-Aplicando el teorema del valor medio para integrales acote las siguientes integrales:

(a)

∫ 2π

π

sen x2 + 1

1 + x2
dx

(b)

∫ 4

2

1 + x

x
dx

(c)

∫ 1

0

√
1 + x4 dx

7.-Utilizando la integral de�nida, calcule los siguientes límites

ĺım
n→∞

(
1

n2
+

2

n2
+

3

n2
+ ... +

n

n2

)

ĺım
n→∞

(
1p + 2p + ... + np

np

)
, con p > 0

8.-Sea f una función continua en [a, b]. Si P ∈ P[a,b] esta dada por P = {t0, t1, ..., tn}. De�nimos

`(f, P ) =

n∑
i=1

√
(ti − ti−1)2 + [f(ti)− f(ti−1)]2
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El número `(f, P ) representa la longitud de la curva poligonal inscrita inscrita en la grá�ca de f. De�nimos
la longitud de f en [a, b] como el extremos superior de todos los `(f, P ) para todas las particiones P (siempre
que el conjunto de todos estos `(f, P ) esté acotado superiormenta).
(a) Si f es una función lineal en [a, b], demostrar que la longitud de f es la distancia de (a, f(a)) a (b, f(b))
9.- Supóngase que f y g son funciones integrables en [a, b]. Demostrar la desigualdad de Cauchy-Schwarz(∫ b

a

fg

)2

≤

(∫ b

a

f2

)(∫ b

a

g2

)

Facultad de Ciencias UNAM
Cálculo Diferencial e Integral II

Prof. Esteban Rubén Hurtado Cruz
2


